Aanwezigheidsmelder KNX, inbouwmontage in betonnen plafond, (PlanoCentro UWH-A-KNX)
Passief-infrarood (PIR) aanwezigheidsmelder voor inbouwmontage in betonnen plafond; vlak design; met metalen inbouwraam voor schroefbevestiging in inbouwdoos voor betonnnen plafond of in houten plafonds; inbouwdoos: bijv. verbindingskast/inbouw-aftakdoos Agro/Kaiser 115x115x100 (lxbxd);
Twee kanalen verlichting voor de regeling van twee lichtgroepen; schakelen of constante lichtregeling; kanaal lichtsterkte met cyclische uitvoer; kanaal voor ruimtebewaking; naar vol- of halfautomatische modus om te schakelen; verkorting van de uitschakelvertraging verlichting bij korte aanwezigheid; menglichtmeting 5-2000 lux; vierkant 360°-registratiebereik max. lopend 100m2 (10x10 m) zittend 64m2 (8x8 m) bij 3,5 m montagehoogte; lichtuitschakelvertraging zelflerend 30 s...60 min, omschakeling tussen 2 gewenste lichtsterktes, gewenste lichtsterktes via bus instelbaar, stand-by-functie; aanwezigheidskanaal met inschakelvertraging 10 s...30 min/inactief; uitschakelvertraging 10 s...120 min; parameters op afstand bedienbaar en uitleesbaar (SendoPro 868-A), master/slave-modus selecteerbaar; testfuncties; scèneregeling met twee scènes, 8-bits scènes; frontraam wit 123x123x6 mm, inbouwdiepte apparaat 90 mm; beschermingsklasse IP 40; geïntegreerde buskoppeling en voedingsspanning via bus.
Excl. installeren en in bedrijf stellen
Fabricaat: ThebenHTS
Type: PlanoCentro UWH-A KNX, wit
Bestelnr.: 2059202
Eenheid: ST
Accessoires
Managementafstandsbediening (SendoPro 868-A)
Voor de inbedrijfstelling of aanpassing aan de gebruiksomstandigheden voor de installateur, optioneel. Tekstgestuurde handleiding op het display. Verzenden van afzonderlijke instelwaardes of hele parameterrecords naar de melder mogelijk. Oproepen en opslaan van door de gebruiker gedefinieerde parameterrecords in het interne geheugen of op een aparte SD-kaart mogelijk. Geschikt voor alle op afstand bedienbare ThebenHTS-aanwezigheidsmelders.
Bestelnr.: 9070675
Gebruikersafstandsbediening (SendoClic)
optioneel
Bestelnr.: 9070690
